1.

ool A 4 ;3 7 8] 9] glo] &2 H|E Zrof ]| A o 2 LFERA[ Q.
3:4, 2:3, 8:6, 12:10

>

> He 8:6=4:3

4:3 3} v]2] gro] 22 1) 5k,

= =~

4

4:3—C4H1-°4%1<—>§

4 8 12 16
9 12

36
12:9,16:12, --- YUtk

wabA], 4:3 7} 8: 60| H|Q] gro] omz H|F AL |

4:3=8:6Y4Hrh

- O|E 2 H] 9] gro] T2 H|= 8

16,

=
=1 I_E_]?j




0.1:0.06 = (0.1x [ ) : (0.06x[ ]

—_

® 1000 @ 100 ® 10 @)0 ® —

B
10 5

01:006=10:6— — =2
%6 3

0
(0.1+0) : (0.06+0)=0:0- o

offl 48 002 e 4 §lon g vlelo] YA ghsutt.




Hlo] A& o] gste] 1o glo] 2 i ol AYUAY

4.7

D 9:15 @)12: 21 @ 7:4
11

@ 14 :17 ©Z'?

B

ule] At 2o 00] ofd L 48 FaAY
Lprol ulo] g 24tk olel 74 ol
e % gzt
4:7=(4x3):(7Tx3)=12:21




AA%0] W= LAl 0.

™ I~

— [0




o7t 376.8cm? 1 ¥7]5o] WH o] 25| Aol7t 15cm Y

24
oS A0

k)

—~

Y715 dHo] Hel)

(RHQl H9] AF)x (Fo]) o] BR
%olE [ Jem 2354

15x3.14 x[ | =376.8

47.1x[ | =376.8

D = 8(cm)

H

.‘




. x &by Atol 9]

y7F xoll ZulEstE® A A2
y=[IxxB& 2t
aeB2 y=[JxxAxr=2,y=62 HYstd

6=[]x2el22[]=30] gk
882, y=3xxY4yrh




A4u] sk 63hd TehA Tt ofshAg o] Wi 5 1 4
240801, oSS B 1A FHHA L.

?:1]

Yk,

1r
=]

)
0%

(P (o1 sHY)= 5 : 4
oAty £5[ J=t 5td
5:4=240: ]

5x[ |=4x240

[ ]=960=5

[ ]=192(9)




G2 850 Y, A2 550 U= ZAL QHTh = AtEe] 22w
AREAIAT 2 =0 HIZ7E 5 3 AU S A2 ARk AHSSE S
Y7

@100% @ 2009 ® 300¢

@ 400¢ ® 500€

S5 \
g ZA=850:550=17:11 0|1l L& FHS

AHEg Fofl= 503 o] Hyrh,
5:3=10:6=15:9=20:12=---

17:11 - 15:9 7} Elo=2 = 100 LA

A5l Y T




Gl
!

Gl
=l

ol
!

® 347

o
=0l

560000 x
240000 (

1600000 : 1200000 = 4 : 3°]B2

ey

T

4

(




10.

S|t sh 40 0] Aol e
AFO MEgE 2] e e

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
P I I

24 AU thg o 1e el 4
7

ol AJU7?

Q © © | ©
dlg |[A| B |[O|AB
Sy 5| | 146 8
® e @o ® ®
@ @ ® ¢4 gt

B

AP 40FF9 12go|n2

12
ik 100 = 30 % 44t}

w2t 5 %7 637F e 715 O

Yk,




11. thge 8409 ¢ & RES el AQUr) e gans
qaeiz e JehigEy, 2A4e eris dol7} 30em Ayt
A3 Zol & em U7

@ 20cm @ 40cm @GOCIH @ 70cm ® 80cm

F730] e 7101 30 cm
SEEEEEEENE

[ ]x0.15=30
[ ]=30+0.15
[ ]=200(cm)

Aol et Bl 1 5(%) x 6 = 30( %)
A Zo] et o] 1 200 x 0.3 = 60( cm)




12.

© a=[_|x2 @[ J=s+2 @) J=#x2
@&:D+2 @D:&+2

S & ujct 2EAS 2 4 HoBR
2EEa=[ |+2¢0Yrh




13. F&AAClE ol 674 A&k FLWA A4S o, A
N4 alebs @ o, AR A5t wel A4 BALZ o,
2 ST A0 Ukl AL BE 1240,

D o=a+6 @ Ar=0+6 ® o=ax6

(@)A:DX6 @D:A+6

B

AEHA = Hol 6 7 loem =2 g Aofl=

A A}E7t 6 W, T 7ol 12 7N, 3 AHoll=

18 7H¢] Hol AF Y.

wrebA (A 7R =(HSHA 2] 7H)x6 YU

A=OX6EEDOD=A+6




14.

S AT QU FY AR £ ad), v 52 wolet
o), FUARAA 50k wH] Soke] BAE Gobnew Ptk
WA 5ot v So] PAS g BE B a4, wE Aol
Hog upzA e 2 12AL,

SOpaA S (a) [ 1213145

vt 2= (m) 2 6
@IZAX2 @ m=a =2 @ m=a+2
@ m=a-2 @lex%

SR 7} g o) ol wjmkch i)
S 2 A% o e meba, oA Sk

FEHREA 2] 2 YT




15. Zo] 7 7iQl Eo] AFUtt £9] Fo] =5 o Fol, Y9 7}
A JMEtal & o, ZO] Fo] =9 £l o] F4= Afolo] BAE O,
AHEREAo2 UEPH A8 B TT2A|Q
DO o=axT7 @ ar=0+7 ®yr=oxT7

1770 QAchH 5 Fo], A
4 7N, 21 7R7}F YT
7.0=A+794Yth




16. A7 7 ol uh717h 4 A vt A7 45 o o, vl
22w Fleta g u), A7 B4t B 4 Aol BAE o,k B
AL Ao el AL BE TEAQ.

@*:Ox4 @ o=%-4 (@)0:*+4
@ H*=0+4 ® o=%x4

B

A7 ] vh] 7F 4 ol BR A AT 1 |

o| HiF= 4 7, 2 Hio|™ BHFl= 8 71,

3dfol™ Hh= 12 7RG YT

ohebA (W] )=(AA F)x4 JUE. (k= 0 x4, O =
* +4)




17. o5 d-eEE B, 0 o A Abo]] TAE Ao =2 Yerd A
T2AQ
ol 4|45 5 5.5
A19195 |10 | 10.5
D A=0ox5 @ o=a+5 @D:A—E)
@ Ar=0<%5 @A=D+5

fllo

445=9,454+5=95,5+5=10,55+5=10.5
OBt Aa=o0+5F=o=a-5




18. 77159 dWio £5 o, 7150 Ao 5 02 & ), 2 9o
£ Moz el Z& BE =X)L

Aro] o] A
D ar=0=2 @ o=ax2 @A:D+3
@D—AX3 ®o=ar+1

et A =0+3,0=2ax3YYT}




52
e

=
S

]

A 3
WoR A2 o

a7
=
10 Jem? d W5YTh

ol

A)50] 7em ©]1, =0|7F 11em
7
o
=

= B

B ol
W Hp

N

0.14 cm?

P

ul

7% 7x3.14 = 153.86( cm?)

14 x 11 = 154(cm?)

wtatA 514

o

=
=

154 — 153.86 = 0.14( cm?) & W54tk




Uhete] ek ek [ gte] B

2 4L gol7t & 4L Yokt 96km? 7t o két‘rﬂ ay
o
=

| = -
HE Zo|7} 10cm ¢ fasjiz==2 vebd o, D—E'—
A Q.

o)
So|Z gure L2 1

O
-

=
A Py

BN

5 2 Al

wol (km?) | 290

70 | 600

(9t 22 e Hol)

—290 — 70 = 240( km?) o] =
(ZE A2 Hol)=(240+96) + 2 =
8

168(km?) o]k,




